

把握宣教良機

2021年10月10日

各位篤浸家的弟兄姊妹，平安！我繼續在加拿大與你們分享生活和事奉上的一點感悟。

上個星期日參加了多倫多某教會的網上英語崇拜，講員是前宣教士，現任多倫多神學院的宣教學講師。其中提到上帝在過去幾十年間從世界各地帶領不同族裔的人群來到多倫多，使教會幾乎“足不出戶”，不用遠渡重洋，也可以向世界各地未得之民傳福音，因為神已經把世界各族各民帶到我們的國家、城市、社區，成為我們的鄰居。

我在想：“香港何嘗不是一樣？”香港從來都是一個國際都市，有很多來自不同國家的民族在這裏居住，同樣帶給香港教會很多本地宣教的機會。近年，最明顯的有兩個主要的語言族群，在香港擁有龐大的人口和屬靈需要。第一：印尼（也包括菲律賓）。多年前香港引入菲律賓女傭，近年更加入了印尼女傭。這些傭工離鄉背井，一個人在陌生的國度生活和工作，實在很需要基督的福音，教會應該好好把握這樣的良機，關心他們，向他們介紹基督的福音。

另外，衆所周知，每天都有大量從中國內地移居香港的同胞。他們的成長背景與香港人不一樣（這不是他們的錯），重點是他們與我們一樣，同是中華兒女，同樣是罪人，同樣需要福音，同樣迫切需要回轉歸向真神。因此，普通話事工是上帝賦予這個時代的香港教會的一個最亮眼的異象，我們需要突破個人偏見，積極回應上帝所開啓的這道「馬其頓呼聲」之門。

親愛的弟兄姊妹，我衷心禱告你的屬靈眼睛得以打開，看見神為我們打開的宣教之門，並且能夠靠著聖靈加添的靈力與恩膏，像彼得、約拿一樣，突破自己的心理和靈性關口，能夠以更寬大的胸襟迎接新的世代，體察聖靈的引領，大膽走上神為咱們香港開啓的宣教坦途。

與您同行的牧者

鄧啟耀牧師